

男友摔成重伤,娘家不让进门,无奈将婴儿丢在司法所门口 19岁未婚女“跪求司法帮忙”

星报讯(卫修竹 记者 刘欢) 父亲受伤瘫痪,家庭陷入困境,她辍学打工;未婚夫不慎坠楼,可能面临瘫痪,她再一次跌进痛苦深渊。在一连串打击后,她又偏偏未婚先育生下了孩子。19岁女孩被娘家拒之门外,准婆婆又无暇顾及,万般无奈之下,她狠心将婴儿丢在了司法所门口。

司法所门口,惊现一弃婴

4月24日7时左右,肥西县司法局官亭司法所的所长孟祥富上班时,发现司法所门旁放着一个包裹,里面竟是一个婴儿。婴儿的衣服里有一张纸条:我不是故意的,实在是没有办法,跪求司法帮帮我吧! 纸

条上留了一个手机号。

“纸条上的手机打不通,调查司法所周围的住户都说没看见是谁家送的。”出去调查的工作人员回来说。

再次尝试后,纸条上的手机号打通了。“喂,我是官亭司法所所长孟祥富,请问纸条上的手机号是你的吗?”

“你先别关心这事,你们司法所能不能秉公处理? 这事特殊,我担心你们见面后把这事往派出所一推,再给定个遗弃的罪名,我上哪说理去呀?”说完就关机了。

两次试探,婴儿母亲出现

上午10点,孟祥富的手机突然响了。

“我是留纸条的人,今年19岁。父亲替别人锯树时,被砸成下肢瘫痪,我被迫辍学打工。2008年3月,我在合肥一家饭店上班,认识了建筑工地技术员小朱。他的热心关照使我感到家的温暖……我不是无情无义的坏女孩,我实在走投无路啊!”说完,一阵哭声,又关机了。

中午12点,孟祥富的手机又响了。

“通过两次通话,我相信你们了,我现在就到你们司法所来。”大约40分钟后,一名瘦小的女子出现在司法所。女子称自己姓张,家住肥西官亭镇。

司法调解,孩子终于回家

该女子说,一次检测施工质量时,小朱不慎从二楼摔下,造成脊椎受伤,有瘫痪的可能。小张将此事告诉了父母,父母一遍遍劝她,“丫头呀! 你爸已经瘫痪了,你不要想好啊……”当时小张已有8个月身孕,只好生下孩子,可父母不让她带孩子进门。

准婆婆一门心思照料跌伤的儿子,“根本顾不上我”,小张说着又哭了起来,“我实在没办法了……”

听了小张的讲述,司法所的干警们立即前往小朱的家乡。经过调解,小朱及其父母同意把孩子领回家抚养,婚事上不勉强小张,只要她愿意可以随时去。当天下午,小朱的父母就到合肥接回了孙子。

中央媒体看安徽

建设文化强省 惠及城乡百姓

据《经济日报》4月23日头版头条报道 近年来,安徽积极推进文化体制改革,文化生产力迅猛发展,文化惠民工程成效显著,城乡居民文化生活日益丰富。

安徽以省属出版集团、发行集团整体转企为标志,在全国较早完成出版发行改革任务。在此基础上,安徽又相继完成广电网络整合、电台电视台合并、党报党刊发行、重点新闻网站、电影公司、影剧院、演出院团等方面的改革任务。目前,安徽省所有市、县(区)都成立了文化广电新闻出版局,建立了文化市场综合执法机构。

已募集39万,准备成立公开账户,救助更多孩子 “爸爸乞讨团”欲把乞讨做成公益



星报讯(王南 记者 胡昊) 4月23日,本报曾报道过的“爸爸乞讨团”到达我省天长,再次走上街头为重病的孩子乞讨。

这次“爸爸乞讨团”有5名成员来到天长,他们分别是冯军、朱海青、张勇、靳海军、胡明军。

冯军告诉记者,在过去的9个月时间里,他们总共去了十几个城市,第一站宁波,第二站金华,第三站福州,第四站合肥,第五站芜湖,再加上这次在天长,已经募集39万余元。这期间,他们也去过其他一些城市,但情况很不乐观。

“最讨厌骗子,不但骗了别人的钱,还欺骗了大家的信任。”朱海青告诉记者,在乞讨时经常遇到别人用怀疑的眼神看他们,“都是骗子骗人造成的。”

张勇告诉记者,他们近期准备成立一个公开的账户,每次募集的钱都存到里面,邀请医院医生和公益人士做监督员,接受社会和媒体监督。

“等我们的孩子治疗结束后,想把这种组团乞讨作为公益事业走下去。”冯军告诉记者,“爸爸乞讨团”的成员很早就有这个想法,为更多的白血病孩子乞讨,也算是对

社会爱心的一种回报。

冯军称,随着“爸爸乞讨团”被越来越多的媒体报道,很多人都对他们伸出了援助之手,“虽然白血病的治愈率只有30%~40%,但无论女儿最终结果如何,我都想将来为别的白血病孩子乞讨下去。”

张勇说,因为怕懂事的女儿担心,孩子还不知道他通过乞讨为其筹集治疗资金等孩子的病情好了之后,他将会告诉女儿这一切。“如果能募集更多的钱,准备成立一个白血病治疗基金,通过乞讨这种形式筹钱,救助更多孩子。”

雾里青
中国驰名商标
每500克 2888元
全国天方茶苑专卖店有售
合肥芜湖路店: 0551-2864802
http://www.teatf.com

春天里第一缕兰香先订先得!
订购热线: 0566-6028255

Ascension 阿森松岛
Sthelena 圣赫勒拿岛